

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA**

RETIFICAÇÃO Nº 39

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.944/09, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria Interministerial do MP nº 182, DOU de 21/05/2013, resolve:

RETIFICAR o Anexo I do Edital de Inclusão nº 34 e a Retificação nº 38, publicados em www.concursos.ufba.br e no DOU dos dias 17/10/2014, S.3, pág. 65 e 66 e 21/10/2014, S.3, pág. 76; objeto do Edital 01/2013, publicado no DOU de 19/08/2013, S. 3, págs. 57 a 61.

ONDE SE LÊ:

ESCOLA POLITÉCNICA

DEPARTAMENTO: ENGENHARIA AMBIENTAL

Área de conhecimento: **Higiene e Segurança do Trabalho**

Classe: A Denominação: Professor Assistente A RT: 20h Vagas: 01

Titulação: Graduação em Engenharias ou bacharel em Química e Especialização em Higiene e Segurança do Trabalho e Mestre com experiência profissional comprovada na área do concurso.

LEIA-SE:

ESCOLA POLITÉCNICA

DEPARTAMENTO: ENGENHARIA AMBIENTAL

Área de conhecimento: **Higiene e Segurança do Trabalho**

Classe: A Denominação: Professor Assistente A RT: 20h Vagas: 01

Titulação: Graduação em Engenharias ou em Química e Especialização em Higiene e Segurança do Trabalho e Mestre com experiência profissional comprovada na área do concurso.

Salvador, 22 de outubro de 2014.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor